



Tisková zpráva Evropského centra mládeže Břeclav.

Mezinárodní školení v Lednici ukázalo, jak být aktivními občany.

Břeclav 1. dubna 2019

Evropské občanství se stalo v posledních letech frekventovaným pojmem. Co ale vlastně znamená? Týká se jen politiky? Jde o nějaký VIP klub? A jak být aktivním občanem? Na tyto otázky

hledalo odpovědi třicet pracovníků s mládeží ze třinácti evropských zemí, kteří se zúčastnili tréninkového kurzu „ACT: Active Citizens of Today!“. Projekt financovaný vzdělávacím programem EU Erasmus+ Mládež uspořádalo 20.–28. března v Lednici Evropské centrum mládeže Břeclav (EYCB) ve spolupráci s estonskou organizací MTÜ Noored Ühiskonna Heaks.

Účastníci nejprve pomocí metod neformálního vzdělávání jako simulace, dramatizace, role plays a diskuse prozkoumali, jak se měnilo chápání občanství v historii, co to znamená být občanem obce, národa a Evropy a jaká z občanství vyplývají práva a povinnosti. Tréninkový kurz byl určen lidem, kteří přímo pracují s mládeží, proto bylo jeho důležitou součástí sdílení metod aktivní participace a konkrétních příkladů dobré praxe aktivního zapojení mládeže do života jejich

komunity. O ty se s pracovníky s mládeží podělili i 1. místostarosta Břeclavi Jakub Matuška a člen Ardea Břeclav – základního článku Hnutí Brontosaurus Jakub Těšitel.

„Cílem projektu bylo zdůraznit úzký vztah mezi občanstvím, odpovědností každého jednotlivce za prostředí, v němž žije, a aktivní participací. Účastníkům jsme nejen přiblížili různé úrovně občanství a sdíleli jejich odlišná chápání v různých evropských zemích, ale také jsme chtěli podtrhnout společné hodnoty, na kterých stojí Evropská unie – demokracii, lidská práva, pluralitu a toleranci,“ vysvětluje Marco Santos, jeden ze školitelů.

Hlavním výstupem tréninkového kurzu je několik lokálních i mezinárodních projektů, které budou účastníci realizovat po svém návratu domů.

- Jakub Miklín – projektový administrátor, Evropské centrum mládeže Břeclav/European Youth Centre Břeclav z. s.

Výše zmíněný projekt byl realizován za finanční podpory programu Evropské unie Erasmus+. Za obsah sdělení odpovídá výlučně autor. Sdělení nereprezentuje názory Evropské komise a Evropská komise neodpovídá za použití informací, jež jsou jeho obsahem.

Kontakt: Evropské centrum mládeže Břeclav/European Youth Centre Břeclav z. s.; sady 28. října 1, Břeclav 690 02; e-mail: eycb.info@gmail.com; www.eycb.eu